

Новости

Общество

12.06.2025

Волонтеры БГУИР провели уроки цифровой грамотности и безопасности в сети

В этом учебном году студенты-волонтеры первых и вторых курсов ФИТУ, ФРЭ и ФИБ расширили направления работы в рамках образовательного проекта БГУИР «Цифровая грамотность».

Накануне летних каникул Волонтерский центр БГУИР в сотрудничестве с Советской районной организацией Белорусского общества Красного Креста организовал обучающие занятия для школьников в рамках проекта «Цифровая грамотность — школьникам». Уроки провели студенты-волонтеры **Станислав Пилипейко, Ульяна Черник и Арина Ахременко**. Занятия прошли для учащихся 8-х и 10-х классов в школах №10 города Гомеля и №53 города Минска имени Героя Советского Союза Л. Беды.





Формат уроков предусматривал открытый диалог, в ходе которого школьники обсуждали, какую роль современные социальные сети играют в их жизни, какими интернет-платформами они пользуются и что их привлекает в онлайн-пространстве.

Для подготовки волонтеров к участию в проекте было организовано специализированное обучение по ключевым темам цифровой грамотности и кибербезопасности.

Особое внимание проект уделяет профилактике правонарушений в молодёжной среде. Волонтеры обсуждали со школьниками и студентами университета актуальные тренды в интернет-безопасности, такие как использование инструментов социальной инженерии кибермошенниками, методы манипуляции сознанием подростков и вовлечение их в противоправные действия. На примерах реальных кейсов участники занятий рассмотрели схемы интернет-мошенничества, нелегального заработка и незаконного оборота наркотиков.

Важной частью обучающих мероприятий стало обсуждение личного опыта школьников и студентов, которые сталкивались с мошенничеством в интернете. Совместно участники выявляли

новые схемы и находили способы предотвращения подобных ситуаций. В рамках проекта также прошли занятия для студентов университета. Волонтеры БГУИР **Александр Дубешко**, **Вячеслав Ветошкин** и **Илья Лайша** провели встречи по принципу «равный обучает равного» на тему «Цифровая грамотность и кибербезопасность — студентам».

Образовательный проект БГУИР «Цифровая грамотность» помогает молодёжи лучше ориентироваться в цифровом пространстве, предотвращать угрозы и повышать осведомленность о кибербезопасности. Такие инициативы способствуют формированию ответственного и безопасного поведения в интернете, сохраняя важную связь между поколениями и продвигая актуальные знания в области информационных технологий.







Подготовлено пресс-службой
Фото предоставлено героями публикации